
＜日商簿記 1級商業簿記ミニテスト 19＞会計上の変更・誤謬の訂正 

 

 

＜問題 1＞ 

 

 借方科目 金額 貸方科目 金額 

①誤謬の訂正 繰越利益剰余金 400 貸倒引当金 400 

②当期の修正 貸倒引当金 700 貸倒損失 700 

③当期の設定 貸倒引当金繰入額 1,500 貸倒引当金 1,500 

 

 

＜問題 2＞ 

 

借方科目 金額 貸方科目 金額 

繰越商品 300 繰越利益剰余金 300 

仕入 

繰越商品 

棚卸減耗費 

商品評価損 

仕入 

仕入 

10,500 

11,700 

450 

500 

450 

500 

繰越商品 

仕入 

繰越商品 

繰越商品 

棚卸減耗費 

商品評価損 

10,500 

11,700 

450 

500 

450 

500 

  



＜問題 1＞解説 

 

 

        貸引 2,000   貸損 1,500／UK1,500 

                貸引 700／貸損 700 

          1,300 

 

 誤謬訂正 

本来 

→2,000÷2.5×3.0＝2,400   繰越利益Ｊ400／貸倒引当金 400 

    →貸引 2,000-700＋400＝1,700 

 

    100,000×3.2％－1,700 

    貸倒繰入額 1500／貸引 1,500 

 

＜問題 2＞解説 

 

前期末 商品 10,200→10,500 原価→減少 利益→増加 

 

当期の期首は 10,500 円で仕訳 

棚卸減耗費と商品評価損で繰越商品を減らした後に、仕入勘定に振り替える 


